

孩子们的开学第一餐怎么样?

市市场监督管理局检查配餐企业和学校食堂后厨

□记者 杨岸萌

本报讯 留样、消毒等记录是否完备公开,刀具、毛巾、砧板是否按照要求消毒,荤素菜品是否分开摆放……3月1日是我市中小学校(幼儿园)春季开学第一天,市市场监督管理局检查组走进配餐企业、学校(幼儿园)食堂后厨,对开学第一餐准备情况进行监督检查。

检查组一行先后来到禾

源餐饮服务有限公司、平顶山市四中、平煤幼儿园、市四十六中、市实验中学联校,对公司后厨、学校食堂的食品安全管理制度落实、食品从业人员健康状况、食堂环境卫生、食品原材料质量安全、餐具饮具洗消等情况进行详细检查。

禾源餐饮服务有限公司位于白鹭洲国家城市湿地公园北侧,检查组一行赶到的时候,公司职工正在把饭菜运送到校餐配送专用车上。

“我们公司现在负责九中、十四中、四十二中、四十四中共4所学校的午餐配送,根据学校报过来的数据,每天配送数量不一,今天配送3760份。”公司经理连燕表示,他们会尽最大努力把采购关、加工关、配送关,让每一名学生都吃上健康、卫生、有营养的饭菜。

市四中校长、党总支书记杨全军说,开学前,学校组织力量对食堂食品安全进行了再安排、再检查。“为了使

学生就餐更方便、安全、卫生,本学期我们学校食堂引入了‘人脸识别售饭系统’,与家长的微信、支付宝关联,便于学校、家长及时了解、掌握、分析学生的就餐情况。”

市市场监管局四级高级主办刘国平说,通过检查能促使配餐企业、学校(幼儿园)的管理更规范、更精细。“从检查的情况看,企业和学校(幼儿园)食品安全的各项措施落实得都比较好。”

市志愿者协会 喊你学雷锋

□记者 杨元琪

本报讯 3月5日,市志愿者协会将开展学雷锋志愿服务活动,志愿者招募已经启动,希望我市各行各业的志愿者积极参与。

据市志愿者协会相关负责人介绍,市志愿者协会3月5日将在市区鹰城广场和联盟路社区开展大型志愿服务活动。届时,志愿者将为市民提供义诊、理发等服务,参与鹰城广场卫生保洁,还将上门为困境老人提供服务。

志愿服务时间为3月5日上午9:00至11:00。有意参与的志愿者可拨打电话3739599报名。活动当天需要按时到达志愿服务地点,服从工作人员的统一安排,热情认真地完成志愿服务工作,自觉维护志愿者形象。

我市5人被评为 2020年度省级 学术技术带头人

□记者 杨岸萌

本报讯 3月1日,市人社局专业技术人员技术管理科传来消息,我市来自教育、卫健等单位的5名工作人员被评为2020年度河南省学术技术带头人。

这5名带头人分别是平顶山学院副教授杨雨、平顶山市中医院儿科副主任中医师李宁、平顶山教育电视台播音指导徐珂莉、叶县教体局教研室教研员刘跃彩、平高集团有限公司高级工程师张友朋。

据了解,专业技术人才作为人才队伍的重要组成部分,是推动科技进步和经济社会发展的骨干力量。我省从1995年开始选拔河南省学术技术带头人,选拔面向在豫各类企事业单位45周岁(含)以下的优秀青年人才,每两年选拔一次,每次选拔200人左右。



借人雨伞 手握温暖

3月1日,在天湖苑社区服务大厅,居民从社区工作人员手中接过了雨伞。

近日,我市出现降雨天气,一些居民出门时忘记携带雨具。为此,新华区西高皇街道天湖苑社区备足雨伞、雨衣,方便市民应急借用。据悉,借用的雨具没有出现不归还的情况。

本报记者 张鹏 摄

首届新时代文明实践推动周活动启动

□记者 王春霞
实习生 赵义萍

本报讯 2月28日,市文明办传来消息,省文明办定于3月2日至6日在全省开展首届河南省新时代文明实践推动周活动。届时,我市将同步启动新时代文明实践推动周活动。

今年新时代文明实践推动周活动主题是“让文明之光照亮新征程”,全省集中启动仪式将于3月2日在郑州举行,我市分会场设在汝州市新时代文明实践广场。我市将结合各地实际开展讲文明礼仪、学党史、送健康科普等五大主题文明实践活动。

心、送健康科普等五大主题文明实践活动。

具体活动安排:3月2日,全市同步开展“讲文明礼仪”文明实践主题日活动。活动将邀请礼仪专家为城乡居民讲解生活礼仪、公共礼仪、涉外场合礼仪等礼仪常识,现场为群众展示中华传统礼仪文化,强化群众日常生活礼仪养成;开展文明使用网络宣传活动,教育引导广大群众遵守网络文明礼仪规范,诚信用网,理性表达,远离不良网站,维护网络安全秩序。

3月3日,全市同步开展“学党史国史”文明实践主题日活动,围绕学习贯彻新时代

中国特色社会主义思想、党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育,组织新时代宣讲师和百姓宣讲员进行“一刻钟宣讲”,在较短的时间内为群众讲解党的创新理论和“四史”;开展“志愿者讲党史活动”,组织党史方面的专家开展党史国史宣讲,开展焦裕禄精神、红旗渠精神、愚公移山精神、大别山精神学习教育活动,让人们在红色精神熏陶中增强家国情怀。

3月4日,全市同步开展“送文艺节目”文明实践主题日活动,组织文艺志愿者、豫剧名家和非遗文化传承人,以中华优秀

传统文化、红色文化、社会主义先进文化为主要内容,编排形式新颖的文明行为宣传文艺节目,走进城区文化广场,走上乡村文化大舞台,开展文明行为、文明乡风宣传,为城乡群众送去文化大餐,教育引导群众养成文明的行为习惯。

3月5日,全市同步开展“献暖暖爱心”文明实践主题日活动,结合全国学雷锋日,组织动员广大志愿者以空巢老人、留守儿童、务工人员等群体为重点,有针对性地开展关心关爱服务、心理疏导调适、环境卫生整治、理发、修理家电、代办购物等志愿服务活动。同时,组织各级道德模范、最美人物、

身边好人、“新时代好少年”等先进典型,发动各级文明单位积极开展文明旅游、文明交通、关爱困难群体等形式多样的志愿服务。

3月6日,全市同步开展“送健康科普”文明实践主题日活动,组织医疗服务队、科普服务队进社区、乡村、学校讲解疫情防控、卫生健康和农业科技知识,发送疾病防治和科普资料,开展名医名家义诊活动;组织发放爱护公共环境卫生、革除滥食野生动物陋习宣传品;开展环境卫生随手拍、垃圾分类宣传、志愿服务兑换奖品等活动,进一步提高群众的文明素养。